Upstream-Druckregelung mit Massedurchflussreglern (MFC)

. . . . e Mess- und
Die Steuereinheiten der Baureihe VCC500/ E7000 sind ) , — e — -
Auswertesystem mit adaptiver Regelung —— — Reg eltechnik

modulare Systeme, um Druck und Gasfliisse einzeln oder im
Gemisch - bis zu 128 Kandle - zu regeln. Mit dem

Druckregelmodul wird der Anlagendruck auf einen vorgege-
benen Sollwert in Verbindung mit dem angeschlossenen
Istwert Druck

Transmitter prazise geregelt. Verschiedene Gaskonzentra-
tionen kénnen beim Einsatz mehrerer MFC als
Master/Slave-Funktion vorgegeben werden. Regelpara-
meter kdnnen auf Wunsch selbst optimiert werden.

StellgroBe oder
Mischungsverhaltnis

Messen und Regeln

Die Massedurchfliisse kdnnen in Funktion des Druckes oder

auch separat gesteuert werden. Die elektrische Verbindung

zu allen MFC und Drucktransmittern wird Gber steckbare Gas 1
Verbindungsleitungen vorgenommen.

Die Einheiten stehen als 19"-Einbau- oder als Tischgehéuse

zur Verfligung. Die Spannungsversorgung betrdgt 24 Vdc

oder 85-230 Vac.

Gas 2

Downstream-Regelung mit Butterfly-Regelsystem

Der Druck in einem Vakuumsystem wird geregelt,

. . .. o Auswertesystem mit adaptiver Regelung
indem das effektive Saugvermdgen am Rezipien-

ten durch ein Uber der Pumpe angebrachtes

Drosselventil verandert wird. N

Sowohl Druck als auch Gasfluss kdnnen Uber einen StellgréBe oder

weiteren Bereich unabhangig voneinander einge- Mischungsverhaltis

stellt werden. Istwert Druck
Gas Drosselventil  Vakuum-

Ji pumpe

Gas 2

* Seit Uiber 40 Jahren Spezialisten in der
Vakuumtechnik fiir Druck- und Durchfluss-
messung/-reglung

« GroBes Kalibrier- und Servicelabor

« Zertifiziert nach DIN 1SO 9001:2000

Dipl.- Ing. Wagner Mess- und Regeltechnik GmbH
PirazzistraBe 18 - 63067 Offenbach

W/AGNER

t—d Mess- und ' Telefon (069) 829776-0 - Fax (069) 829776-10
e Regeltechnik info@wagner-msr.de - www.wagner-msr.de
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